BEFEL-grázl se vrátil na scénu ….a ukázal „co“ umí….

( čtěte zespoda nahoru ) 




IQTYQ
 [18.3.08 - 15:29]
MEKK [18.3.08 - 14:55] Mekku, ty blázne bláznivej, já nejsem tvoje zodpovědna dotazů co si kde od koho nepochopil. Takže naposledy. Ten, jehož zoveš kreténem píše ve fyzice zcela triviální konvenci rozměrů, kerá usnadní některé odvození, jen s tím nemůžeš dělat tu hloupost, co předvádíš. Kdo chápe, co je to rozměrová analýza ví, že to tak je (odvodit to uměj děti na střední). Kdo o ní ví prd jako ty, hýká, ale neví, že jen nad vlastní blbostí. Vůbec ničemu nerozumíš i v tomhle případě má blembelmble recht. Ty bys jak vidím neudělal ani přijímačky na učňák tupoune :-)
Bal si kufry, Bohnice již lační :-)
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MEKK [18.3.08 - 14:55]
Grázle BEFELE, nevím proč si nyní chceš říkat "blemblem" ale klidně si tak říkej, vono aj na to vypadáš … a dej si přitom prst do huby vyval oči, koukni do zrcadla a nech se vyfotit ...profesore, .. dalo ti to makačku vlastní hlavou vymyslet toto, coóó ???? 

[image: image3.jpg]Befel-luetén napsal MEKK [16.6.07 - 16:47] Rachdtka ) Nikdy jste nepachapil rozmérovan
analjon. Poloiit ¢ =G =1 neni naprosta ric, co by bylo s rogmérovou analfzou » rogporu.
Nacpak, i phi této konvenci musi viechny vetahy b3t na obou strandch rogmérové shodné.

Takie podle toho kreténa ( co snad pii porodu ani nevylezl tou prvni dirou ale tou druhou)
neni naprosto nic, co by bylo v rozporu s rozmérovou analyzou.

( ¢ )= G )
(metr! /sec!) = (metr?/sec?.kel)
v
ke metr? /secll . .(O1) toje vysledek bemozporné analyzy kreténa










IQTYQ
 [18.3.08 - 14:20]
MEKK [18.3.08 - 14:01] Jestli jsem ty starej popleto správně rozlousknul, co píšeš ty, co Marcela a co Blemblem (taky nevím, proč místo 1 meleš 1/1), tak to máš zase o ničem, páš úplně dole akorát tvrdíš (protože ani nevíš, co píšeš), že 0 ≥ 0 a to nese přesně stejnou informaci, jako že Mekk je blázen, který je na svobodě nebezpečný. Mimochodem Marcela se mýlí, protože nula neznamená, že se něco nule blíží. To si všichhni pletete i prosté limity? O tom bylo i to, že lim fce v a není f(a) [ač často ano, obecně to neplatí]. Nemá smysl ti něco vykládat, nechápeš nic, patříš do Bohnic.
Bal si kufry :-))))
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MEKK [18.3.08 - 14:01]
Úúúúžasné jak ten docent BEFELE sype z rukávu tu perfektní ( vysokou ) matematiku, pro kterou fluše např. Petříka 

[image: image6.jpg]MARCELA [23 406 - 22:54]
PANDA : prot 7 uvadite tento nesmys| y=v=w jako ironickyj vysmgch , kdy kousek niZ mte mou
Lconvenci, kde je napséno JASNE :c> w=w>u

agiselng ( symbolicky ) jako
=1/1> w=0/1 = lnckoneEno > n=0/nckoneEno Jdéte se ni¥ na to podivat. Nula znamens, %e Eislo
se k nule bliZ a nekonetno znamend, % se &islo k nekonetn¥ velké hodnot# blii

[BEFELEMEPESEVEZE [23.406 - 23:29]

MARCELA [23.4.06 - 16.23] Kdy? ten inteligent vi, jasné vi (a nent to bib ), % se miuvi o rychlosti
@ miuvi a ji mbevim feonkerétng o volbé oznadent riznych rychlosti, cifuji sebe .o = 1/1> w

= 1/ nekoneéno > u = O/ nekonecno “ . takde by tento infaligent si mohl domyslet pro¢ asi pisi c

apdc=1.

Te tady prosim néjakcf inteligent, kiery vi, prot MARCELA

jéto nevim

"1/1"7 T4 jsem debil,

samoziejmé symbolicky dle bttp//mathworld wolfram com/Tnfinity html







IQTYQ
 [18.3.08 - 13:59]
MEKK [18.3.08 - 13:46] Hoň si přízraky nebo třeba brko, se mě netýkáš a je mi to fuk. Hlavní je, že ty ten poukaz do Bohnic už máš i s kulatým razítkem. Zbytek je jen trochu času než úřední šiml zaráčí zapracovat :-)
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MEKK [18.3.08 - 13:46]
I já budu muset BEFELE popohnat příslušné orgány, aby už i ty si měl ten úřední (soudní ) papír ( co tě zavede za mříže )… 



IQTYQ
 [18.3.08 - 13:46]
Jinak důkaz sporem je v matice dicinky dostačující důkaz :-))))



IQTYQ
 [18.3.08 - 13:45]
MEKK [18.3.08 - 13:40] Trubko. Ta limita je dobře. Důkaz je k tvrzení blebleho z postu 1 o nerovnosti limity fční hodnoty - to fakt nepla. O limitě psal Srňák, ne blebvle a ten to má dobře, viz důkaz 2. Jsi mimoň a prchej do Bohnic jeteli :-)
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MEKK [18.3.08 - 13:40]
Docent matematiky BEFEL prohlásil „Dyk máš v druhým postu obrázku jednoduchý důkaz. Jenže ty neumíš ani počty, tak je ti to k ničemu :-)“ …machr coóó ?, jak mu ta bedna pílí…provádí důkaz sporem .. 

[image: image12.jpg]BEFELEMEPESEVEZE [20.406 - 21:34]
SRNKA, PANDA.: Z axiomu gdvodis: polcud ab=c pak a=b.c, dle turzeni dosadime a=1, b=0,
c=nckoneeno a dostavame 1=0. nekoneeno, coz neplati a tim je proveden dukaz sporem (sesit matiky
zzka 1. rocniky gymphy). Newton s tim na HODNE spolecacho >

An unbounded quantity greater than every real number, most ofien denoted as 00. The symbol 00had
been used as an alternative to M (1,000) in Roman numerals until 1655, when John Wallis Rsnggested

itbe used instead for infinity.

Infinity is a very tricky concept to work with, as evidenced by some of the counterintuitive results
which follow from Georg Cantor's Rireatment of infinife sets.

1/o0=0
Tnformally, . a statement which can be made rigorous using the limit concept,
lim 1
Feetr)
Similarly,
o
lim ~
20t T

where the notation 0" indicates that the limit is taken from the positive side of the realline








IQTYQ
 [18.3.08 - 13:21]
MEKK [18.3.08 - 13:04] Úředně uznaný blázne Mekku, ty ještě nejsi v Bohnicích? Vidím, že je potřeba pophnat příslušné orgány :-) 
Bebleble neznám, ale co tady cituješ je správně. Dyk máš v druhým postu obrázku jednoduchý důkaz. Jenže ty neumíš ani počty, tak je ti to k ničemu :-) 

SRNKA [18.3.08 - 12:14] Cancy. Tvrdil jsi něco, co jsi nijak - ani logicky - neodvodil (logicky tohle nejde, jsi v oblasti nelineární algebry a mat. analýzy, ne logiky). Prostě blábolíš, odvodit to neumíš, ergo tvoje cancy jsou o ničem. Matika a fyzika tě usvědčuje ze lži. Muhehe :-) 

MEKK [18.3.08 - 13:16] Blbeček seš sám vole, dyk je to dobře! U tebe padá peříčko v gr. poli jinak než kilo železa???? Seš debil a patříš do Bohnic. Ostatně už to máš jistý. Jak tě znalec označí za na svobodě nebezpečného, tak už je to jen otázka času 8-))))))))))))
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MEKK [18.3.08 - 13:16]
Anebo tady jak se docent-blbeček BEFELEME nadřel než to z hlavy ( svý ) vydřel… 

[image: image15.jpg]BEFELEMEPESEVEZE napsal [222.06- 133¢]
Viechna jen setrvaéng se pohybujici t8lesa maji v gr. poli stejné zrychleni bez ohledu na svou hmotnost
(petitkco v tihovém poli pada ve valcwy presn® stejn® jako dglova koule)
=G my ma /12
f=ma
a=f/m= G/
a=f/mp=Gm

il teti rovnici v tomto dokumenty oznatim (01) a Eturtou rovaici oznatim (02 ), pak z jednoduché
lipravy plyne

2287 oy

viz(02)

, cok vede ke rovnici : my a1 = m3. 2 .(aprotofe pruni rovnici z dokumentu

citovaného autora miiZeme oznafit (03 ) a v ni % mi je peFitko a mp Zem#koule, a protofe slovi vjrok
toho blbetka zni, %o a1 = a2 =a...tak Lze prohlésit, Ze u vidime totdlni kréd4voviny napsanou panem
bibetkem, kiery co otevie hubu tak mu z nf tefou smradlavé sratky, a kter§ uréifé nese pred a za
jménem tifuly, nad hlavou svatozéf a pod ...tam ni¥ od 1§ huby co mu z ni tefe, mezi nohama, to taky
stmrdi
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MEKK [18.3.08 - 13:04]
Blbečku s tykví alias BEFELEME, Petřík se nikdy netajil tím, že matematiku zcela neovládá a že tedy teorii éteru touto podepřít nedokáže ( ani já jsem mu nikdy neřekl hele dokaž éter matematicky neb ani já neumím dokázat HDV matematicky) ale ty, blbečku, pardóón, amtematickej docente, si už svou neomylnou genialitu předvedl špičkovými výkony, příkladně : 

[image: image17.jpg]~[BEFELEMEFPESEVEZE [0416 - 21:05]
SRNKA: Ty ses uplne blaznill Odkdy plati z= lim £(s) pro x->a je rovao ()77 Testli to ma byt viip

tak budiz, jinak je to popreni wseho co wymysleli Newton, Gauss, Euler 2 dalsi. Bar, wplng mi
naskocila busi kuze! Takhle uz me nikdy pedes, o by mi mobla kopaou pumpa -D

“ISRNKA [20.406 - 20:43]
a

lim — = 400
BEFEL: b—0+ b H

“BEFELEMEPESEVEZE [20 406 - 21 34
SKNKA, PANDA: Z axiomu gdyodis: pokud afb=c pak a=b.c, dle tvrzeni dosadime a=1, b=0,
c=nckonseno a dostavame 1=0. nekonecne, coz neplati a tim je proveden dukaz sporem (sesit matiky
zaka 1. gocaiky sympl). Newton s tim n2 HODNE spolecnsho >








SRNKA
 [18.3.08 - 12:14]
IQTYQ: Logické odvození je odvození jako každé jiné. Když Galileo řekne, že Země musí obíhat kolem Slunce, protože jinak by se fáze Venuše střídaly odlišným způsobem, není to matematický důkaz. Když odvodím Keplerův zákon z heliocentrického modelu matematicky, mám smůlu, protože to samé pravidlo vyplývá i z geocentrického modelu, stačí mu jen nastavit parametry. I proto má matematický důkaz hodnotu jen podpůrnou, např. heliocentrický model byl formalizován matematicky Keplerem a Koperníkem dávno, ale uznán byl až tehdy, co Galielo a Halley shromáždili dostatečný počet důkazů logických. Samozřejmě, dokud se kritická hmota černý díry nespočítá, nebude možné ji porovnávat s experimentem. To ale není důvod proto, aby o ní lidé neuvažovali v širších souvislostech, stejně jako uvažujou o jiných hypotézách.



BLUESMAN
 [18.3.08 - 11:58]
Do nekonečna se patrně částice komprimovat nemohou...



IQTYQ
 [18.3.08 - 11:46]
Bohužel přesně jak jsem se obával. Odvození není, proto jej nejde ukázat a proto se musí tvrzení dokazovat slovním salátem. Byl jsi změřen, zvážen, posouzen a shledán nedostatečným. Tvoje cancy o fyzice nemaj cenu pixlů, ze kterých jsou sestaveny.



SRNKA
 [18.3.08 - 11:36]
..ze silnějšího gr. pole ti najednou začnou částice unikat.. Ony vlastně nezačnou unikat, ony se v něm vypaří, doslova rozpustí jako žmolky v hustém vakuu. Protože existence částic, stejně jako kapiček je závislá na tom, že plavou v řidším prostředí, než jsou samy. Když rtuťové nebo olejové kapičky, které normálně drží pohromadě zalijeme lihem, rozpadnou se, protože je nižší mezipovrchové napětí neudrží pohromadě. Vzníkající akreční záření svým tlakem při určité intenzitě pak zabrání i pádu další hmoty, proto mají nejstarší galaxie kulový tvar. Tepre když se černá díra dostatečně vypaří a zeslábne, začne kolem rovníku tmavnout, protože se zde začne formovat horizont událostí, který její světlo odráží zpět. Původní intenzita záření se soustředí do oblasti pólů, kde vytvoří tzv. jety a celá galaxie se změní na jakousi gigantickou rotující fontánu a zplacatí se. Po čase, když zaniknou i ty jety se zase časem zakulatí a stane se z ní eliptická galaktická stařenka s tichou malou černou dírou uprostřed. Tenhle model lze experimentálně doložit celkem snadno: všechny tiché černé díry v centru galaxií by měly mít svůj jednoznačný práh velikosti, nad ním budou svítit v širších nebo užších jetech. Samozřejmě ten práh záleží taky na intenzitě, čili povrchové rychlosti rotace, ale ta by měla být vždycky co možná nejvyšší, čili blízká rychlosti světla. Ćili ta horní hranice velikosti černých děr v galaxiích je definována poměrně jednoznačně.



SRNKA
 [18.3.08 - 11:18]
IQTYQ: To je docela jednoduché vysvětlit, když vezmeme v úvahu, že i gravitační pole má svou hustotu energie. Když hmota černé díry poroste, bude se kolem ní zvětšovat i gradient gravitačního pole, a tedy hustota energie jím tvořená. Protože - nahlíženo čistě klasicky - povrch každého objektu roste se zvětšováním jeho hmoty pomaleji než objem, v určitém okamžiku se hustota energie na povrchu takové černé díry stane větší, než v jejím objemu a energie černé díry se přestěhuje na povrch, který začne svítit. A obráceně, když do takové černé díry spadne hmota, vypaří se dříve, než dosáhne povrchu černé díry. To mj. znamená, že do takové černé díry nemůže nic napadat zvenčí - pokud se tedy kolem ní motá nějaká hmota, nemůže černou díru živit, naopak je sama černou dírou živena. Tento model není ostatně ve fyzice nijak nový, např. teorie gravastarů předpokládá, že se rozměrná černá díra stane zářící slupkou, čili bílou dírou, to že do černé díry nemůže nic spadnout odvodil nedávno Vachaspati, korekce rovnicí pole, vylučující vznik horizontu událostí odvodili Yilmaz, Heim a řada dalších. Pokud budeš chtít matematiku pro zdůvodnění libovolného tvrzení, najdeš jí na webu tři prdele, v tom není problém.




IQTYQ
 [18.3.08 - 10:53]
SRNKA [17.3.08 - 21:37] Odvoď ten hmotnostní limit a ukaž, proč ze silnějšího gr. pole ti najednou začnou částice unikat, když ze slabšího neměli šanci. Kecy si nech na koledy, tohle odvození má smysl výhradně analyticky - pak jde totiž zkonrolovat a ukázat, co je to za blábol :-)



SRNKA
 [18.3.08 - 10:47]
EDMESKI: Velká neutrinová hvězda vyzařující s takovou hustotou energie, že z něj kondenzuje hmota, která je pak tlakem záření rozfukovaná do okolí do tvaru tzv. prachový protogalaxie. V podstatě v ní probíhá velkej třesk.



EDEMSKI
 [18.3.08 - 08:57]
"jako normální svítící hvězdy, čili kvasary" uhmmm, asi si jediny, kdo presne vi, co je kvasar... ;-)



SRNKA
 [17.3.08 - 21:37]
IQTYQ: Podle vlnové teorie éteru mají černé díry svůj hmotnostní limit (cca 4 mil hmot. slunce). Nad tím limitem se chovaj jako normální svítící hvězdy, čili kvasary. Při vzniku naší generace vesmíru (kterou tvoří nitro podobný díry) vznikly tyhle bílý díry jako kapičky nebo bloby hustýho vakua přednostně srážkou tzv. bran, čili expandujících zón hustýho kondenzujícího vakua. Tam kde se střetly vznikly metastabilní oblasti přesycenýho vakua, čili ty kvasary, který se po vyrovnání tlaku částečně vypařily do okolí a nadělaly ty galaxie. Stejným způsobem ostatně vznikla i ta naše generace vesmíru.



IQTYQ
 [17.3.08 - 16:48]
SEJPA [17.3.08 - 13:02 Ergo vidno, že jestli mu tahle hovadina plyne z vlnový lžiteorie éteru jest tato shledána dostatečně falsifikovanou (ve skutečnosti ani není co falsifikovat). Inu tak to chodí, když si patafyzik nedá pozor a přisoudí svý vybájený "teorii" nějaký skutečný důsledek. Stejná hlína jako Pepek :-))))) A teď koukej, jak to votočí!



SEJPA
 [17.3.08 - 13:02]
...galaxie vznikly naopak vypařováním hmoty z černých děr.....to sou mi teda věci,haha, vypaření z černých děr trva podle hmotnosti černý díry tak: černá díra hmotnosti Slunce se vypaří přibližně za 10^67 let, což je v porovnání se současným stářím vesmíru 1,37 ∙ 10^10 let skutečně velmi dlouhá doba.


JN, 24.03.2008

